
 
 
 
 
 
 

ULTIMUL  CURS  PENTRU  STUDENłII  DIN  AN  TERMINAL  DE  LA  RO-GER 

 

 

 
 Ultima promoŃie de patru ani din cadrul UniversităŃii Româno-Germane din Sibiu a avut 

cursul festiv săptămâna trecută.  

 Într-un cadru festiv, absolvenŃii promoŃiei 2008 au avut ultimul curs ce a marcat trecerea de 

la viaŃa de student la cea de proaspăt absolvent pregătit să facă faŃă cerinŃelor de pe piaŃa muncii. În 

cadrul acestui eveniment absolvenŃii FacultăŃii de ŞtiinŃe Economice şi Calculatoare şi cei ai 

FacultăŃii de Drept şi-au luat rămas bun de la cadre didactice şi colegi lăsând în urmă amintirile 

urâte şi păstrând tot ceea ce este mai frumos din viaŃa lor studenŃească. 

 La acest eveniment au participat: D-na Rector Hortensia GORSKI, D-nul Prorector 

Alexandru HAMPU, D-nul Secretar ŞtiinŃific Ioan-Constantin PETCA, D-na Decan a FacultăŃii de 

ŞtiinŃe Economice şi Calculatoare Elena SIMA, D-nul Decan al FacultăŃii de Drept Gheorghe Puiu 

ISAC, studenŃii din anul al IV-lea ai UniversităŃii Româno-Germane din Sibiu, alături de părinŃi, 

prieteni, soŃ, soŃie şi copii. Într-o atmosferă plină de încărcătură emoŃională, d-na Rector Hortensia 

Gorski le-a transmis tuturor absolvenŃilor mult noroc în viaŃă, să nu uite ce au învăŃat în cei 4 ani de 

studenŃie şi faptul că facultatea reprezintă doar o etapă în lungul drum al cunoaşterii. 

 La Facultatea de Drept D-na Conf.univ.dr. Monica Vlad a susŃinut ultimul curs, o prelegere 

despre cariera de avocat, despre adevăr şi corupŃie, iar la Facultatea de ŞtiinŃe Economice şi 

Calculatoare ultimul curs intitulat sugestiv „Căutări şi găsiri” a fost Ńinut de d-na Decan Elena 

SIMA. „Despre căutare au fost si cei patru ani de facultate, in care aŃi învăŃat cum să invăŃaŃi ! Cu 

alte cuvinte NU aŃi învăŃat cum să găsiŃi, ci cum să căutaŃi lucruri. Indiferent de locul în care veŃi 

merge după absolvire, veŃi folosi metodele de căutare aflate în facultate.  

 Dragi absolvenŃi, cu siguranŃă că cea mai importantă căutare in viaŃă este cea a oamenilor 

care compun şi consolidează acest edificiu afectiv. Pe noi, cei care suntem acum in această sală, 

părinŃi, prieteni sau profesori, ne-ati gasit deja. Dar nu uitati, căutarea continuă ! 
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